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Με τέτοιο ΟΑΚΑ πως να χάσει το πλεονέκτημα 
έδρας; Με μεγάλους πρωταγωνιστές του Κέντρικ 
Ναν και Χουάντσο Ερνανγκόμεθ («αθόρυβη» 
δουλειά με 8 ριμπάουντ και 3 κλεψίματα), ο 
Παναθηναϊκός υπέταξε τη Φενέρμπαχτσε με 
74-63 και επέστρεψε δυναμικά στις νίκες 
μετά τις ήττες από Ζάλγκιρις και Αρη. Μπορεί 
να μην κάλυψε τη διαφορά από την παρέα των 
Γιασικεβίτσιους, Καλάθη και Παπαγιάννη (-14), 
αλλά ανέβηκε στο 16-10 και πλέον έχει την 
κατάσταση στα χέρια του για αβαντάζ στα play-offs.
Η πρώτη περίοδος μπορεί να μην κύλησε όπως 
ήθελε ο Εργκίν Αταμάν, αλλά γρήγορα, η είσοδος 
των Καλαϊτζάκη και Ερνανγκόμεθ άλλαξε άρδην 
το σκηνικό. Τα άσχημα ποσοστά από το τρίποντο για 
τους Τούρκους στο πρώτο ημίχρονο (μόλις 2/12) 
επέτρεψαν στους «πράσινους» να σβήσουν το 13-
21 και να κλείσουν το δεύτερο δεκάλεπτο με το 
υπέρ τους 38-30. 
Από εκεί και μετά... κατηφόρα! Ο Ναν ήταν 
φανταστικός σε άμυνα και επίθεση (φοβερή τάπα 

στον Καλάθη στο 39΄ με το σκορ στο 69-61), ο 
Λεσόρ στάθηκε στο ύψος του απέναντι στα θηρία 
των φιλοξενούμενων (13 π, 8 ριμπάουντ) και 
κάπως έτσι ήρθε μια τεράστιας σημασίας νίκη.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Πέρεθ, Κόλγενσιτς, Καρντούμ
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 13-21, 38-30, 57-47, 74-63
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 
6 (4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Βιλντόσα 7 (1), Γκραντ 
9 (3 ριμπάουντ, 2 ασίστ, 3 λάθη), Ναν 23 (10/22 
δίποντα, 0/3 τρίποντα, 3/3 βολές), Λεσόρ 13 (8 
ριμπάουντ), Αντετοκούνμπο, Γκριγκόνις 5 (1), 
Ερνανγκόμεθ 5 (8 ριμπάουντ, 3 κλεψίματα), 
Μήτογλου 8.
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Γιασικεβίτσιους): Μότλι 16 (5/7 
δίποντα, 6/8 βολές, 5 ριμπάουντ), Γουίλμπεκιν 10 
(1/6 τρίποντα, 5 ριμπάουντ), Σανλί 5 (1 τρίποντο, 
4 ριμπάουντ), Παπαγιάννης, Χέις-Ντέιβις 4 (0/5 
τρίποντα, 4 ριμπάουντ, 3 λάθη), Μπιμπέροβιτς 12 
(2), Νουά 4, Γκούντουριτς (0/2 σουτ), Ντόρσεϊ, 
Καλάθης 12 (3 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 3 κλεψίματα, 3 
λάθη), Μαντάρ.
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ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΦΟΥΛ 
ΓΙΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ ΕΔΡΑΣ



«ΕΔΩ ΘΑ
ΜΕΙΝΕΙΣ!»

Δεν έχει προλάβει να «στεγνώσει» 
(θεωρητικά) το μελάνι από την υπογρα-
φή του συμβολαίου μέχρι το 2027 τον 
περασμένο Μάιο. Τα πεπραγμένα του, 
όμως, βγάζουν τρομερή επάρκεια: 31 
ματς/16 γκολ/6 ασίστ. Η ζήτηση στην δι-
εθνή αγορά δημιουργεί πίεση. Απαιτή-
σεις! Δε νοείται ο βασικός σέντερ φορ 
και σημείο αναφοράς στο παιχνίδι του 
Παναθηναϊκού, Φώτης Ιωαννίδης να 
μην είναι μέσα στην πρώτη 10άδα των 
πιο ακριβοπληρωμένων στα αποδυτή-
ρια. Μιλάμε για τον ίδιο παίκτη που εί-
ναι βασικός στην Εθνική Ελλάδας και το 
club αξιώνει πάνω από 10 μύρια για 
την πώλησή του. Πλέον, δεν υπάρχουν 
ταμπού. Μήτε πρωτόκολλα παλαιότε-
ρων εποχών. Oποιος το αξίζει, πλη-
ρώνεται. Και μάλιστα αδρά βάσει των 
πηγών μας. Σύμφωνα με πληροφορί-
ες, ο Γιάννης Αλαφούζος εκτιμώντας 
το περιουσιακό στοιχείο ονόματι Φώ-
της Ιωαννίδης και το impact στην δι-
εθνή αγορά 8 μήνες μετά το τελευταίο 
του συμβόλαιο ετοιμάζεται για «γεν-
ναίο» reward!  Σε βαθμό που θέλει να 
«ψήσει» το Νο7 του «τριφυλλιού» να 
αποβάλει από το μυαλό του τις διε-
θνείς σειρήνες. Eχουμε και λέμε: σχε-
δόν 3 κατοστάρικα είναι ο μέσος όρος 
των τωρινών αποδοχών του 24χρονου 
επιθετικού συν τα μπόνους επίτευξης 
στόχων. Ο Παναθηναϊκός έχει πρόθε-
ση πλέον σχεδόν να φθάσει ΑΜΕΣΑ τις 
πάγιες ετήσιες αποδοχές του Ιωαννίδη 
στα 8-9 και πλέον κατοστάρικα, ποσό 
που τον κατατάσσει μέσα στην πρώτη 
5άδα μισθολογικά παικτών του Πανα-
θηναϊκού. Συν τα μπόνους και φυσι-
κά εν τη απουσία οιαδήποτε ρήτρας στο 
συμβόλαιο που μαξ θα πάει μέχρι το 
2028! Απονομή δικαιοσύνης…  

Παρασκήνια



Ο ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΜΕ ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ 10ΑΔΑ 
ΚΑΛΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ.


O 24ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2024 ΕΧΕΙ 
ΑΠΟΥΣΙΑΣΕΙ ΣΤΟ 50% ΤΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ 10 ΣΥΝΟΛΙΚΑ.

Αλλάζει το status…    

Ούτε ένας, μήτε δύο, αλλά 6 από 
δαύτους «έπιασαν» λιμάνι με 
τις ευλογίες τους. Έχουμε και 
λέμε: Ναβάρο, Κάρμο, Ορτα, 
Καμπράλ, Τσικίνιο και Ζέλ-
σον Μάρτινς! Μόνο οι δύο 
τελευταίοι αποτελούν περι-
ουσιακά στοιχεία στον Ολυ-
μπιακό και μετά το καλοκαίρι. 
Οπότε, ο νέος προπονητής δεν 
πρόκειται να βάλει το χέρι του στη 
φωτιά για τους πρώτους τέσσερις που κα-
λώς ή κακώς αφίχθησαν με την πρότερη κα-
τάσταση.  Και ειδικά, ο Ναβάρο ΔΕΝ έχει βγά-
λει μάτια! Λογικό και επόμενη η αποχώρηση 
των Πέδρο Αλβες, Καρβαλιάλ να ΄χει προ-
καλέσει ανάλογους κλυδωνισμούς και στα 
αποδυτήρια μια και η πλειονότητα των «δανει-
κών» αφίχθη στον Ολυμπιακό με τις πλάτες των Πορ-
τογάλων για να «αρπάξει» σε λεπτά.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΜΑΓΚΑΣ!  

Δείξε μου τους συνεργάτες σου να σου πω 
ποιος είσαι! Ελαφρώς παραφρασμένο το εν 
λόγω απόφθεγμα ταιριάζει γάντι στην περί-
πτωση του bonding ανάμεσα στον Ραζβάν Λου-
τσέσκου και το επιτελείο του. Ακόμη και τους 
agent Φούγια και Καρύδα. Άτομα που ο Ρου-
μάνος εμπιστεύεται με κλειστά τα μάτια. Στην 
περίπτωση του νέου συμβολαίου του Ραζβάν 
Λουτσέσκου μέχρι το 2027 με τον ΠΑΟΚ η πα-
ράταση που έλαβε από την Χριστουγενιάτικη 
ανακοίνωση του Ιβάν Σαββίδη είχε να κάνει 
με τις απολαβές όχι του ιδίου (σ.σ.: σχεδόν 
1,8 ετησίως, παρακαλώ), όσο με εκείνες των 
συνεργατών του. Ο ίδιος αξίωσε για χάρη 
τους αύξηση σχεδόν 3-4 κατοστάρικα συνο-
λικά όλα και στο φινάλε κατάφερε να τους 

απονείμει το reward.

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ
ΣΕ ΠΡΟΤΑΣΗ «ΓΕΝΝΑΙΟΥ»
REWARD ΣΤΟΝ ΦΩΤΗ ΙΩΑΝΝΙΔΗ!



ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΦΎΓΕΙ!                                                                    

Μιλάμε για το απόλυτο κατόρθωμα: 10 ματς, μόλις μία νίκη! 
Ο Πέπε Μελ στο δίμηνο που ΄χει καθίσει στον πάγκο του ΟΦΗ 
έχει κατορθώσει να τα «ρίξει» στον πρώην συνάδελφό του για 
το fitness level, να «τσαλακωθεί» προπονητικά με τα αποτελέ-
σματα και να τα «χώσει» στη διοίκηση μετά το τελευταίο αρνητι-
κό αποτέλεσμα. Απομένει ΜΟΝΟ η λυπητερή για την αποχώρη-
ση! Ελληνας έρχεται. Σημειώστε το!  

ΟΎΤΕ ΓΙΑ ΑΣΤΕΙΟ!                                                                              

Μόλις μία ντουζίνα μύρια. Τόσο θα φθάσει το κόστος 
της αγοράς του Αλ Μουσράτι για την Μπεσικτάς από 
την Μπράγκα! Δανεικός με υποχρεωτική οψιόν αγο-
ράς στην ομάδα του Φερνάντο Σάντος. Μιλάμε θεω-
ρητικά για τον ίδιο παίκτη που ΄χε «λοκάρει» ο Πέ-
δρο Αλβες για τον Ολυμπιακό και είχαμε αναφέρει 
την πολυπλοκότητα της υπόθεσής του. Εν τέλει από το 
ίδιο club αφίχθη, ο Oρτα. Και μάλιστα, παρακαλώ-
ντας! Ειδοποιός διαφορά…  

O παίκτης που πέρυσι έκανε «θόρυβο» (13 γκολ) φέ-
τος ακόμη δεν έχει «ματώσει» δίχτυα στην Σούπερ Λιγκ. 

Κοινώς, η πρόταση που εστάλη το περασμένο καλοκαίρι για 
τον Νίκο Καρέλη και έπεσε στον κάλαθο των αχρήστων γύρι-
σε μπούμερανγκ σε αμφότερους…  



ΕΝΤΎΠΩΣΙΑΚΟΣ                                                                    
Το γράψαμε και πριν δύο εβδομάδες! Είναι κάτω από 
την μύτη της πρώτης ομάδας. «Δαγκώνει» στα παιχνί-
δια τη Βου και σύμφωνα με τον Μανιάτη έχει προο-
πτική να γίνει… άνδρας. Απέναντι στην Ιντερ έκανε το 
αυτονόητο και «κατάπιε» τους Ιταλούς. Σε μία χρονιά 
χαμένη ο Ολυμπιακός πρέπει να επενδύσει στη φά-
μπρικα του Ρέντη. Ισίδωρος Κουτσίδης, the next one!

ΜΕΤΕΩΡΟΣ!                                                                              
Ούγκο Κάιπερς. Ο άλλοτε φορ του Ολυμπιακού υποχρέωσε 
τους Chicago Fire στην πιο δαπανηρή επένδυση στην ιστορία 
του MLS με 11+2 «χαρτιά» από την Γάνδη. Κοινώς, η φα-
νέλα με το «Νο9» βρήκε ήδη τον κάτοχό της. Μην ξεχνάμε 
πως στο εν λόγω club πέρυσι τέτοια εποχή μεταγράφηκε ο 
Γιώργος Κούτσιας (27 ματς/3 γκολ) δίχως ακόμη να πείσει 
πως είναι established επιλογή. Πλέον, σε ρόλο συμπληρω-
ματικού μέχρι την ώρα της απόφασης το καλοκαίρι…

ΙΒΑΝ, ΚΟΙΤΑ…                                             
Μιλάμε για τον απόλυτο τζόκερ! Τον παίκτη που ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς μόλις τον αγόρασε το club δεν δέχθηκε καν να 
το δοκιμάσει στις προπονήσεις και εστάλη δανεικός στον 
Λεβαδειακό. Τον ίδιο παίκτη που ξέμεινε στον Παναθηνα-
ϊκό το καλοκαίρι και στον αγώνα με τον Βόλο εξέθεσε τον 
πρώην τεχνικό των «πράσινων». Και όμως ο Αλεξάντερ 
Γερεμέγεφ είναι ο πιο «εύστοχος» παίκτης: 9 τελικές, οι 
8  on target, δηλαδή το 88.8%! Και από αυτές τις 9, οι 5 κα-
τέληξαν στο αντίπαλο πλεκτό, δηλαδή το 55.5%! Ολα αυτά 
σε ροή αγώνα, χωρίς κανένα πέναλτι!

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΙΑ ΟΜΑΔΑ ΕΚΑΝΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟΝ 
ΓΑΛΑΝΟΠΟΎΛΟ IN EXTREMIS, ΑΛΛΑ Η ΑΕΚ 
ΑΡΝΗΘΗΚΕ;

quizTime
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ΣΠΙΤΙ ΧΩΡΙΣ ΓΙΑΝΝΗ…                                                     
Πλέον δεν είναι αστείο, αλλά πραγματικότητα. Δεν ήταν προπονητι-
κή έμπνευση (σ.σ.: α λα Ολυμπιακός) αλλά σταθερά στο μυαλό του 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Προφανώς και θα έχετε πάρει χαμπάρι πως 
ο Γιάννης Κωνσταντέλιας στα ντέρμπι (και) του δευτέρου γύρου 
έρχεται από τον πάγκο για να «ανακουφίσει» την ομάδα του. Αλή-
θεια, πως το διαχειρίζεται ο κόουτς Λουτσέσκου και ο «μικρός» 
σχεδόν πάντα βγάζει αντίδραση; Πως ο ίδιος ο παίκτης έχει «βο-
λέψει» στο μυαλό του την ιδέα πως ο Μουργκ είναι ΠΙΟ βασικός 
από τη χάρη του; Και κυρίως πως γίνεται βάσει προπονήσεων ο 
«Ντέλιας» να δηλώνει περισσότερο εξτρέμ και λιγότερο πλέι μέι-
κερ πίσω από τον «φουνταριστό»; Αλήθεια, πόσο ρόλο παίζει αυτό 
εν όψει του καλοκαιριού;  
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Σάλος με την παραφιλολογία στον Αρη περί αποχής των ποδοσφαι-
ριστών από την προπόνηση λόγω καθυστέρησης καταβολής των δε-
δουλευμένων τους. Παρόλα αυτά, οι «κιτρινόμαυροι» απλώς συζή-
τησαν το θέμα και προπονήθηκαν κανονικότατα. Οι Θεσσαλονικείς 
πηγαίνουν στα Γιάννενα με δεδομένες απουσίες, δηλαδή χωρίς τον 
τιμωρημένο Μοντόγια, τους προερχόμενους από τραυματισμό Φα-
μπιάνο και Ζιλ, αλλά και τους Φεράρι, Ρουπ.

Τρεις γρίφους έχει να λύσει ο Ματίας Αλμέιδα αναφορικά με την εν-
δεκάδα που θα παρατάξει στο ντέρμπι της Τούμπας κόντρα στον ΠΑΟΚ. Η 
πρώτη αφορά στον αριστερό μπακ, εκεί όπου αν ο Χατζισαφί δεν κου-
βαλά κόπωση από το Ασιατικό Κύπελλο, δεν χάνει τη θέση. Δίπλα στον 
Γιόνσον θα παίξει είτε ο Μάνταλος είτε ο Λιούμπισιτς, ενώ στην επίθε-
ση προβάδισμα έναντι του Πόνσε διατηρεί ο Λιβάι Γκαρσία.

Προβάδισμα για να αγωνιστούν απέναντι στον Πανσερραϊκό έχουν οι 
παίκτες που ήταν βασικοί στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Ο Φατίχ Τε-
ρίμ δύσκολα θα έχει στη διάθεσή του τον Φώτη Ιωαννίδη, που συνέ-
χισε με ατομικό και τη θέση του θα πάρει ένας εκ των Σπόραρ/Γερε-
μέγεφ. Παράλληλα, εκτός πλάνων τέθηκε και ο Φίλιπ Τζούρισιτς, ο 
οποίος υπέστη θλάση στο γαστροκνήμιο και αναμένεται ο ακριβής χρό-
νος απουσίας του.

Στις άδειες κερκίδες του «Γ. Καραϊσκάκης» θα καθίσει σήμερα ο 
Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ, με τον Βάσκο τεχνικό να κάνει ντεμπούτο α 
λα... Καρβαλιάλ, δηλαδή σε ευρωπαϊκό ματς, αυτό κόντρα στη Φε-
ρεντσβάρος. Για τον παρτενέρ του Κάρμο κόντρα στον ΟΦΗ (17:00, 
COSMOTESPORT 1HD) είναι όλα ανοιχτά, ενώ ο Σωτήρης Συλαϊδόπου-
λος θα γίνει ο πρώτος υπηρεσιακός τεχνικός που κάθεται στον πάγκο 
των «αιώνιων».

Ο χορός των ανανεώσεων στον ΠΑΟΚ κορυφώνεται με εκείνη του 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο Ρουμάνος τεχνικός έφτασε χθες στο γήπεδο 
της Τούμπας για να βάλει την υπογραφή του σε συμβόλαιο με λήξη 
το καλοκαίρι του 2027! Ενα απρόοπτο επιφύλασσε η χθεσινή προπό-
νηση των «ασπρόμαυρων», καθώς ο Γιάννης Μιχαηλίδης υπέστη δι-
άστρεμμα, με την κατάστασή του να επανεκτιμάται σήμερα.
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ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΟΦΗ 1 -1.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Ο Κάρλος Καρβαλιάλ αποτελεί παρελθόν και ο Ολυμπιακός μπαί-
νει ξανά σε νέα μονοπάτια. Οι «ερυθρόλευκοι» έχουν μπροστά 
τους την ευρωπαϊκή μάχη με την Φερεντσβάρος και ουσιαστικά 
εκεί παίζουν όλη την χρονιά. Πολλά τα προβλήματα για την ΟΦΗ 
με το κλίμα να είναι βαρύ μετά την εντός έδρας ήττα από την Κη-
φισιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ντέρμπι κορυφής στη «Μπάι Αρίνα» ανάμεσα σε Λεβερκούζεν 
και Μπάγερν Μονάχου. Δύο βαθμοί χωρίζουν τις δύο ομάδες και 
η μάχη του τίτλου έχει ανάψει για τα καλά. Οι «ασπιρίνες» παί-
ζουν τρομερό ποδόσφαιρο φέτος και δείχνουν ικανές να βάλουν 
τέλος στη κυριαρχία των Βαυαρών.

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΑΡΗΣ 1Χ 1.95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΗΠΕΙΡΩΤΕΣ
Στα σχοινιά βρίσκεται πλέον ο ΠΑΣ μετά την βαριά ήττα απο την 
Λαμία και το έργο της παραμονής έχει ζορίσει αρκετά. Επομέ-
νως, κάθε ματς είναι τελικός.
Εξωαγωνιστικά προβλήματα έχει ο Αρης, με τους παίκτες να απέ-
χουν απ’τις προπονήσεις λόγω καθυστέρησης στις πληρωμές. 
Δύσκολο παιχνίδι στους «Ζωσιμάδες», με το κίνητρο φυσικά να 
είναι στους γηπεδούχους.

ΚΥΠΡΟΣ 18:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ OVER 2.5 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Ο ΑΡΗΣ
Επιβλητικός ο Αρης πέρασε με το εμφατικό 3-0 απο την Νέα Σα-
λαμίνα συνεχίζοντας τις καλές εμφανίσεις. Στο κυνήγι της κορυ-
φής οι πρωταθλητές υποδέχονται την αδύναμη Καρμιώτισσα και 
αν παρουσιαστούν σοβαροί θα πάρουν εύκολα αυτό που θέλουν.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 21:30
ΚΑΙΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οριακά πάνω απο την επικίνδυνη ζώνη η ιστορική Καιζερσλάου-
τερν ξέρει καλά ότι η παραμονή δεν θα είναι εύκολη υπόθεση. Δύ-
σκολη η σημερινή αναμέτρηση με την πολύ δυνατή Πάντερμπορν 
που έρχεται από το εντυπωσιακό 4-3 με αντίπαλο την Φορτούνα 
Ντίσελντορφ. Αμφότερες με επιθετικό πλάνο πάντα για αυτό και 
αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΣΕΡΒΙΑ 15:00
ΓΙΑΒΟΡ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ 2 -1.0 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Επανέναρξη έχουμε στη Σερβία μετά την χειμερινή διακοπή με 
την πρωτοπόρο Παρτιζάν να έχει αποστολή στη Γιαβόρ. Η νέα χρο-
νιά μπορεί να βρίσκει τους ασπρόμαυρους στη κορυφή αλλά ο 
Ερυθρός Αστέρας ακολουθεί σε απόσταση αναπνοής. Ματς σαν 
το σημερινό επιβάλλεται να τα παίρνει, αν θέλει το πρωτάθλημα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Ραγδαίες και αλυσιδωτές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνι-
κή ηγεσία του ΠΟΨ μετά την ισοπαλία με 1-1 απέναντι στην Κορωνίδα, με την 
οποία οι «Πράσινοι» έχασαν σημαντικό έδαφος όσον αφορά την κατάληψη των 
προνομιούχων θέσεων στον τρίτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Συγκεκριμένα, ο Γιώργος 
Σπυράκης πήρε την δύσκολη απόφαση να παραιτηθεί των καθηκόντων του για 

προσωπικούς λόγους, αφήνοντας δυσαναπλήρωτο κενό στην άκρη του πάγκου 
των «πρασίνων». Με τον έμπειρο τεχνικό να αναλύει  τις σκέψεις του: «Έκρι-
να σκόπιμο να παραιτηθώ μετά την ισοπαλία που φέραμε κόντρα στην Κορωνί-
δα. Παρά το γεγονός ότι έγινε προσπάθεια από την Διοίκηση και ιδιαίτερα από 
τον Πρόεδρο Γιάννη Πετρίδη, ώστε να ανακαλέσω, η απόφασή μου είναι οριστι-
κή και αφορά προσωπικούς λόγους. Αφήνω την ομάδα κοντά στις προνομιού-

χες θέσεις και μέσα στους στόχους της. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά σύσ-
σωμο το Δ.Σ. και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο Γιάννη Πετρίδη για τη άριστη συνεργασία 
που είχαμε, όπως και όλους τους στενούς μου συνεργάτες και τους ποδοσφαι-
ριστές και ειλικρινά τους εύχομαι ολόψυχα να υλοποιήσουμε τους στόχους που 
έχουν θέσει.» Μετά από αυτή την εξέλιξη οι ιθύνοντες του συλλόγου των βο-
ρείων προαστίων έχουν ξεκινήσει προσπάθειες ώστε να βρουν τον ιδανικότε-
ρο αντικαταστάτη του Γιώργου Σπυράκη, που θα έχει τις γνώσεις και παράλληλα 
τις ιδιαιτερότητες του πρωταθλήματος της Β’ ΕΠΣΑ.» Τέλος για την ιστορία,νέος 
προπονητής των πρασίνων είναι ήδη ο Βαγγέλης Ιντζέκαρος.

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ
 Ξεχωρίζει για το ήθος, αλλά και την σπουδαία του αξία στις ερασιτεχνικές κατη-
γορίες της ΕΠΣΑ ένας ποδοσφαιριστής, που διανύει τους τελευταίους μήνες της 
καριέρας του κι έχει ταυτιστεί όσο ελάχιστοι με το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο. Ο 
λόγος για τον Χρήστο Κοθρά, ο οποίος, είναι γεννημένο το 1985 κι αγωνίζεται 
φέτος για τελευταία φορά στις διοργανώσεις της ΕΠΣ Αθηνών. Ο πολύπειρος 
άσος επανήλθε το περασμένο Σάββατο (3/2) στην ενεργό δράση, έχοντας ξεπε-
ράσει με επιτυχία ένα πρόβλημα που αντιμετώπισε από το καλοκαίρι και το οποίο 
δεν του επέτρεπε να βρίσκεται στους αγαπημένους του αγωνιστικούς χώρους. 
Έχοντας μεταγραφεί στην Κοψαχείλα, ο Κοθράς πέρασε ως αλλαγή στο παιχνί-
δι με τη Λυκόβρυση, αγωνιζόμενος για λίγα λεπτά στο νικηφόρο 1-0 της ομάδας 
του Π. Φαλήρου στο γήπεδο «Σ. Αγγελόπουλος». Η επανεμφάνισή του ήταν ένα 
γεγονός που «σημάδεψε» με θετικό τρόπο την αναμέτρηση των δύο ομάδων στο 
πλαίσιο της 16ης αγωνιστικής, στον 1ο όμιλο του Πρωταθλήματος της Β' ΕΠΣΑ.

ΠΑΡΑΙΤΉΘΉΚΕ 
Ο ΓΙΏΡΓΟΣ ΣΠΥΡΑΚΉΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΠΟΨ ΠΑΡΑΙΤΉΘΉΚΕ Ο ΑΘΉΝΑΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ 
ΜΕΤΑ ΤΉΝ ΠΡΟΣΦΑΤΉ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΜΕ ΤΉΝ ΚΟΡΏΝΙΔΑ

ΑΛΣΟΥΠΟΛΉ      
Λαζάρου: «Λειτουργήσαμε εξαιρετικά κόντρα 
σε έναν σπουδαίο αντίπαλο»
 
Την διαρκή αγωνιστική της άνοδο πιστοποίησε η Αλσούπολη θριαμβεύοντας 
εκτός έδρας του Πανιωνίου Καισαριανής με 4-2. Σε μία αναμέτρηση όπου 
συγκέντρωνε αρκετές ιδιαιτερότητες και υψηλό βαθμό επικινδυνότητας, το 
σύνολο των βορείων προαστίων παρουσιάστηκε απόλυτα προσηλωμένο και 
αποφασιστικό. Ξεκίνησε το ματς με τις ιδανικότερες των προϋποθέσεων, 
αφού βρέθηκε να προηγείται με 0-3 με την ολοκλήρωση του πρώτου 
μέρους βάζοντας υποθήκη για την κατάκτησης των τριών βαθμών. Με τον 
τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να έχει κάθε λόγο να αισθάνεται χαρούμενος και 

να επιβραβεύει τους ποδοσφαιριστές του με 
δηλώσεις που παραχώρησε, λέγοντας τα εξής:  
«Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε 
μία ομάδα πολύ δυνατή, που παλεύει όλα τα 
παιχνίδια της όπως ο Πανιώνιος Καισαριανής. 
Θεωρώ ότι λειτουργήσαμε εξαιρετικά απέναντι 
σε έναν σπουδαίο αντίπαλο κι ειδικά στο πρώτο ημίχρονο θεωρώ ότι 
κάναμε μία από τις καλύτερες φετινές μας εμφανίσεις, διάστημα όπου 
βρεθήκαμε να προηγούμαστε με 3-0. Παρά την πίεση που δεχθήκαμε 
στην επανάληψη και παρά την μείωση του σκορ από τους αντιπάλους 
μας, διαχειριστήκαμε σωστά το προβάδισμά μας, φτάνοντας τελικά 
στην νίκη, που μας δίνει ακόμη μεγαλύτερη ώθηση για την συνέχεια, 
Ή προσοχή αμς πλέον επικεντρώνεται στο επόμενο παιχνίδι κόντρα 
στον ΑΟΝ Αργυρούπολης, γα το οποίο θα προετοιμαστούμε με την ίδια 
προσήλωση, ώστε να φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών.»

Την ήττα με 1-0 από τον ισχυρό Παπάγο γνώρισε το Καματερό βλέποντας ένα επιτυχημένο νικηφό-
ρο σερί να διακόπτεται. Σε μία αναμέτρηση όπου ο βαθμός δυσκολίας ήταν υψηλός, δεδομένου 
ότι αντίπαλος ήταν μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της 
ΕΠΣΑ, το σύνολο των δυτικών προαστίων, πραγματοποίησε πολύ καλή εμφάνιση και πιστοποίησε 
ότι η εξαιρετική πορεία που έχει διαγράψει μέχρι στιγμής στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο μόνο ως 
τυχαίο γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί. Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να επιβραβεύει μέσω 
δηλώσεών του, την συνολική προσπάθεια των παικτών του, παρά το άτυχο αποτέλεσμα: «Γνωρίζα-
με εκ των πραγμάτων ότι είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία πολύ δυνατή και ποιοτική ομάδα όπως εί-
ναι ο Παπάγος. Είδαμε το επιτυχημένο σερί των προηγούμενων νικηφόρων αναμετρήσεων να δια-
κόπτεται κόντρα σε μία πολύ δυνατή ομάδα. Τα πράγματα δυσκόλεψαν όταν από τα τελευταία λεπτά 
του πρώτου μέρους υποχρεωθήκαμε να συνεχίσουμε το ματς με δέκα λόγω αποβολής του Δημή-
τρη Τσουρούλα, ωστόσο παλέψαμε μέχρι τέλους. Κρατάμε την αντίδραση που βγάλαμε γενικότερα 
ως ομάδα ακόμη και με αριθμητικό μειονέκτημα. Κάναμε τιτάνια προσπάθεια τουλάχιστον να μην 
ηττηθούμε, όμως δεχθήκαμε το γκολ, που έκρινε την αναμέτρηση στο 91’. Δεν απογοητευόμαστε, 
συνεχίζουμε με την ίδια πίστη την προσπάθεια μας και θα προετοιμαστούμε ενόψει του επερχόμε-
νου ντέρμπι κόντρα στον Αττικό. Ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι, το οποίο αποκτά μεγαλύτερο βαθμό 
επικινδυνότητας λόγω των πολλών και σημαντικών μας απουσιών. »

 Ο Χολαργός ήταν ο θριαμβευτής του γειτονικού ντέρμπι κόντρα στον Κένταυ-
ρο Βριλησσίων, τον οποίο υπέταξε με 2-1 και έτσι αναρριχήθηκε βαθμολο-
γικά στον πρώτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, όπου εκ 
προοιμίου ο βαθμός δυσκολίας ήταν πολύ υψηλός, το σύνολο του Σήφη Βε-
νάκη παρουσίασε ψήγματα της ποιότητάς του βγάζοντας πολλές συνεργασί-
ες αλλά και συστήματα τα οποία δουλεύονται στις προπονήσεις, φτάνοντας 
πανάξια στην κατάκτηση των τριών βαθμών. Με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη να 
δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα,  επικροτώντας την γενικότερη προσπάθεια 
των ποδοσφαιριστών του: « «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε 
μία από τις κορυφαίες ομάδες όχι μόνο του ομίλου μας, αλλά και της κατη-
γορίας γενικότερα. Παρουσιαστήκαμε απόλυτα συγκεντρωμένοι, πειθαρχη-
μένοι και με ξεκάθαρο πλάνο. Ευτυχήσαμε να σκοράρουμε στις καλές μας 
στιγμές και φτάσαμε δίκαια στην κατάκτηση των τριών βαθμών που μας δίνει 
ακόμη μεγαλύτερη ώθηση ενόψει της κρίσιμης συνέχειας. Η προσοχή μας 
τώρα επικεντρώνεται στο επόμενο πάρα πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας πε-
ριμένει κόντρα στον Αστέρα Καισαριανής, Παίζουμε με τον πρωτοπόρο, μία 
ομάδα, που έχει ξεφύγει αρκετά από τους διώκτες της με ποδοσφαιριστές 
πολύ ποιοτικούς Αυτό τα λέει όλα. Θα κάνουμε την προσπάθειά μας, αποσκο-
πώντας σε ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΚΑΜΑΤΕΡΟ        
Τζώτζης: «Κρατάμε την αντίδραση που 
βγάλαμε ακόμη και με αριθμητικό 
μειονέκτημα» 

XOΛΑΡΓΟΣ    
Βενάκης: «Πήραμε μία πολύ 
σημαντική νίκη απέναντι σε 
μία από τις κορυφαίες ομάδες 
του ομίλου»  

This is AThens
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Ο Γιώργος Σπυράκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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